

未来的书包

宋诏桥小学406班小记者 杨博文(证号1512855)

许多年以后,我成了书包设计师。

我设计的书包,中心有一个传感器,可以感受到你散发出的热量,并将这些热量转化成动力跟着你走,省去了你行走的力气。

到了学校,书包自动跳到椅子上,当你开口说“语文课”,语文书就会被机械手拿出来。你说“数学书”,数学书也会这样被自动拿出。

放学了,只要设定好时间,书包就会动用回收装置把你的书收回去。

回家的路上,如果有坏人来抢书包,书包就会自动启动高压电流,当坏人接触到书包的一刹那,高压电流就会将他击倒。

到了家,如果想看书了,光线不够怎么办呢?书包就会自动启动照明装置,为你照明。

春游

华泰小学101班小记者 付潇男(证号1508632)

春天来了,草儿发芽了,花儿开放了,冰雪融化了。春天的景色真美啊!

星期天上午,太阳出来了,我和妈妈,还有妈妈的同事们一起去鄞江五龙潭春游。五龙潭共有五个潭,传说中每个潭里都有一条神龙。其中第四潭叫做利泽潭,传说中由白龙守护,又叫做白龙潭。白龙潭的水很清澈,上面有一条飞瀑,漂亮极了!我们一直爬到山顶。

指导教师 阮洁

挖冬笋

中河街道东裕小学101班小记者 胡玥婷(证号1506222)

前几天,爸爸带我们全家人去黄家岭挖冬笋!

到达目的地,爸爸把车停在路边,我们背上锄头,带上袋子,上山啦!

因为下过雨,所以山路很滑。我走着走着不小心滑了一跤,差点滚下山坡,手指被树枝滑破了,流了很多血,但是我忍住没有哭。

我们拿着锄头在山上不停地寻找冬笋,这里挖挖,那里找找,挖来挖去就是没挖到。忽然,有一个冬笋的笋尖冒出来,被奶奶发现了,奶奶用锄头小心翼翼地整个冬笋挖了出来。我在旁边拍手欢呼,兴奋极了!

就这样,一个下午我们挖到四个冬笋。虽然挖到的冬笋很少,但是我依然很开心。

种子发芽了

德培小学202班小记者 贾茹(证号1508753)

春天到了,学校里给每个同学发了一包种子,让我们比一比谁养的花最美。

我拿着这包神奇的小种子,爱不释手地紧紧握在手心里,想像着它开花的模样。

我和妈妈小心翼翼地把它们种进了花盆里。于是,我开始每天盼星星、盼月亮,等待我的小种子能抽出芽儿来。

每天一放学,我就迫不及待地跑到阳台,观察我的种子宝宝。但是一天两天过去了,花盆里却是一点蛛丝马迹也没有。我的宝宝们还躺在温暖的“被窝”里呼呼大睡,不想钻出来。我心急如焚,不停地对它们说:“你们快点批上绿衣服出来吧,出来看看外面世界有多美。”一个星期过去了,突然,我看见了一棵绿油油的小苗破土而出。“哇,发芽了,发芽了!”我如获至宝地捧着花盆,欢呼雀跃地大喊。只见小苗弯着腰,拱着背,茎上面浅绿色的嫩叶包裹着还没张开,像个害羞的小姑娘似的打量这神奇的新世界。

看着那娇嫩弱小的幼苗,想像着花儿长大的样子,我仿佛已经闻到了花儿的芬芳……

指导老师 吕静

雨

金家漕小学402班小记者 仇佳艺(证号1505899)

晴朗的天变得阴森森的,好像满天披上了灰色轻纱,肆虐的风来袭,它还叫来了帮手——穿上了乌黑袍子的云。

马路上,行人加快了脚步。路边的树迎着大风:“别吹了,我们的树叶宝宝都要吹掉了!”可风还是那么肆虐,若无其事。穿黑袍的乌云开始召唤着如针似线的细雨,小孩握紧了父母的双手;有的小孩张大嘴巴去接雨。我紧了紧眉头,双手抱住脑袋,弯下身子跑向小店门前,风越来越大,它拉上了地上的小纸片和塑料袋子,郑重地宣布:“这里将会变成我的天下!哇哈哈……”居民们关上了门窗,马路已经因雨水的到来变得湿湿的,坑坑洼洼的地方有了小水潭,几个孩子飞快地跑去,猛地踩了几脚,大人们马上把孩子抱进了车,像风一样“飞”走了。如针似线的雨逐渐变成豆大的雨珠,落在水潭上,开放出许许多多的水王冠……

家乡的“石头村”

邱隘实验小学303班小记者 王一川(证号1505748)

我的家乡在东吴镇勤勇村,那里四面环山,景色宜人,是个名副其实的石头村。

还没走进村庄,那一块块用巨石垒起来的门楼就已经映入了我的眼帘,门楼的正上方刻了三个醒目的大字“凤仪门”。

走进门楼,只见门楼前方一只巨大的石雕“金凤”展翅欲飞,它头顶蓝天,回望凤山,尾拖大地,在阳光下显得神采奕奕。爸爸告诉我,传说从前有一只金凤凰在这里停留过,因此我们村原来的名字叫“凤凰溪”。

沿着门楼前面用石头铺成的小路往上走,感觉路面又坚硬又平整。路的两旁是一排排用石头砌成的两层楼房,每排有12间,每排楼房的前面有一大片石板地,没有围墙,方便邻居们互相串门。

石门、石墙、石房、石路构成了家乡的最大特色。

指导老师 任爱波

远方的朋友

中河街道东裕小学402班小记者 李岩(证号1506475)

听到“远方”这两个字时,我就想起了远方的朋友——张明月。

今年过年,因为种种原因,我们没有回老家。我更想念她了。

此后的日子里,我的脑海里常常出现我和她在一起的时候。张明月平时非常喜欢看书,一连看两三个小时她也感觉不到时间的流逝,一本一百多页的书,她一会儿就看完了。可是每当我来,她立马放下她的心肝宝贝——书,陪我玩耍。

有一次,我喝水时不小心弄湿了她的书。惨了,这可是她的心肝宝贝啊!怎么办,怎么办啊?这一幕正好被张明月看到了,我已经做好了挨骂的准备,不料,她却微微一笑:“没关系,反正这本书我已经看完了,擦干就好了。”我明明看到刚才她还在看的……心里顿时充满了无限的歉意,并暗下决心一定要用自己的零花钱给她买一本一模一样的书。

张明月,我明年无论有多忙也要来和你一起玩!

指导老师 黄惠惠

挖野菜

东钱湖中心小学204班小记者 忻璟妍(证号1511433)

今天早上,我正在聚精会神地看书时,妈妈笑眯眯地对我说:“璟璟,我们去挖野菜怎样?”我听了瞬间精神抖擞,立马准备好剪刀和袋子,欢天喜地拉着妈妈出门了。

一到楼下,我就急着问妈妈:“妈妈,我还不知道要挖的野菜叫什么名儿呢?”只见妈妈自豪地说:“这个菜啊,叫荠菜,是春天才长的,现在正是挖荠菜的好时机,妈妈小时候可经常到田野里去挖的哦。”听妈妈这么一说,我越发心痒痒了。

我们来到了一块青草茂盛的野地里。首先,妈妈指着一棵荠菜让我认,还告诉我它的品种很多,与它类似的野草也多如牛毛,让我一定要仔细辨认。接着,我便拿着剪刀开始找起来。刚开始,我不是找错就是把荠菜剪碎,真让人泄气。妈妈见了便走过来安慰我说:“孩子,别急,荠菜有很多是贴着地面长的,所以你在挖的时候要把剪刀深入泥土中,对准它的根部剪下去,这样才不会剪碎。”终于,皇天不负有心人,我按照妈妈的方法,顺利地挖了一棵又一棵,而且有些又大又嫩,挖得我都乐不思蜀了。

指导老师 楼亚飞

愉快的生日

雅戈尔小学102班小记者 段煜豪(证号1511896)

今天,我的生日过得与以往不同。我和思宇两家人一起带上烧烤架与食材到樟村烧烤。

我们来到小溪边玩水,脚丫子浸在水里凉凉的,可真舒服!不一会儿,妈妈让我们去烤自己喜欢吃的食物。我在鸡翅上撒上孜然粉;在羊肉串上撒上椒盐;在里脊肉上撒上五香粉。香味顿时扑鼻而来,大家都吃得津津有味。小溪边的烧烤架旁洋溢着大家的欢声笑语!

指导老师 杨凌超

设计花布

鄞州区实验小学107班小记者 李欣霞(证号1507874)

这节是美术课,美术老师笑眯眯地说:“同学们,我们今天来做手工劳动——设计花布。请开动你的小脑袋,发挥你的想象力。”

我拿起折纸,先设计了一块美丽的蝴蝶花布。我拿给了老师,老师看着我的作品:“画得真漂亮,再接再厉!”我又设计了一张图形花布。老师看着我的花布,竖起了大拇指:“这张也很棒!”我今天真开心!

指导老师 舒贤萍

不再说谎

横街镇中心小学401班小记者 柳畅(证号1512205)

《木偶奇遇记》是许多同学熟知的童话故事,故事中最让我难忘的就是小木偶那个一说谎就会变长的鼻子。

那是一个星期五的下午,我和好朋友约好星期六上午见面。可是第二天早上,爸爸突然告诉我今天带我去雅戈尔动物园。哇,太棒了!爸爸答应我的话终于实现了!“星期六见面!”此时好朋友的话却回响在我耳边。这下惨了,是在家等好朋友呢,还是跟着爸爸去动物园呢?真是难以选择。我默默地心里盘算着:好朋友天天见面,动物园一年难得去一次,好吧,我有结果了。“喂,对不起啊,我今天……早上……肚子疼,上午不能和你见面了!”我吞吞吐吐编了一个谎话。星期一到学校,好朋友立即跑到我的位置关心地问我病情,我只好红着脸说已经好了。

如果我长了一个小木偶的鼻子,那时肯定是“喇”地一声很长很长。这个谎言一直在我心里埋藏着,我总是怕有一天突然被戳穿了,好朋友和我翻脸,同学们笑话我,爸爸批评我,那该是一个多么可怕的结局啊!我们成为一个诚实的人。

指导老师 谢燕儿

鸡蛋、地球大比拼

茅山小学504班小记者 叶欣(证号1507126)

鸡蛋和地球如果相撞,你说谁会赢呢?抛出这个问题后,王老师就让我们回家准备相关材料,说第二天就举行班级比赛,看谁的蛋最牛,能撞上地球而不碎。当天晚上,我准备好材料后,都兴奋得睡不着觉了。

第二天中午,王老师让我们开始给鸡蛋做装备,我先在一个小盒子里放上柔软的海绵、纸巾等,再合上盖子用胶带将盒子紧紧地封住。接下来我吹了2个气球,然后将绑着气球的毛线粘在盒子上,又用一个塑料袋做了一个小型的降落伞。最后我用海绵搓成球,粘在盒子的底部!终于完工了,我高兴地看着我的蛋,期待它能在比赛中脱颖而出。

紧张的比赛开始了,你瞧,曾红艳把他们组的“坦克”从二楼扔了下去,那“坦克”仿佛一块陨石“咚”的一声落在了地上,当她下楼打开一看,蛋竟然没有碎,她高兴得脸上笑开了花。第二个轮到我扔了,我把我的“蛋”扔了下去。看,我的“蛋”像一只翩翩起舞的蝴蝶慢慢悠悠地往下飘,顺利“着陆”后,我赶紧解开一看,只见蛋也没有碎,我开心得抱着它跳了起来。

最后当比赛结束时,全班共有6个“蛋”完好无损。

指导老师 朱维洁

妹妹出生啦

朝阳小学303班小记者 张语轩(证号1506785)

3月12日是植树节,还是什么重要日子呢?告诉大家吧,那天也是我亲妹妹出生的日子。

那天我可开心啦!我巴不得快点放学,就可以见到我期待已久的小妹妹了。爸爸带着我,媛媛表妹和阿姨一起去医院。到了医院,我看见小妹妹就兴奋地跳了起来,真想把她抱回家。

妹妹非常可爱,圆圆的小脸蛋。一双透亮灵活的眼睛,一双小小的手和一双小小的脚。我真想去亲一口小妹妹,可是爸爸说:“我们身上有细菌,不能亲小妹妹。”我只好打消了这个念头。

妹妹也是一个小馋猫,我吃了一个青枣,她好像看见我在吃,就伸了伸舌头,舔了舔嘴巴,可惜小妹妹不能吃哦。

对于妹妹的到来,我有点紧张,又有点激动,以后我就是姐姐啦!

我的外婆家

首南第一小学404班小记者 高博(证号1506968)

我的外婆家在象山的一个海岛上,那是一个美丽的地方,不仅风景秀丽,而且物产丰富。

夏天,海风拂过脸旁,令人神清气爽。一波又一波的海浪卷到脚丫上,就像妈妈轻柔的按摩。几只海鸥叫着从头顶飞过,在松软的沙滩上玩沙子的小朋友又惊又喜,不住地抬头挥手……这真是一幅人与自然的和谐场面呀!

大自然的鬼斧神工造就了外婆家的美景,如果有幸的话你还能看到收割完的稻田里,一群白鹭停在牛背上,牛一会儿悠闲地踱来踱去,一会儿低头吃草,丝毫没有赶走白鹭的意思。多美的画面呀!

说起外婆家当然不能不提海鲜了,村民只要一出海,就能带回活蹦乱跳的鱼、螃蟹、虾、鳗……真是数不胜数呀!